
Collection # Country Details  Scott Price 
 % of 

Catalog 
Value 

 Net Price 

131 Albania Many high value sets + sheets to 1964 on Vario pages  $          2,945.00 19%  $              559.00 
347 Andorra French on Scott pages  $          1,010.00 22%  $              222.00 
939 Andorra French, Imperfs. on stock sheets  $          1,567.00 20%  $              313.00 
1229 Andorra Spanish, mint, most NH  $             190.00 24%  $                 45.00 
1261 Andorra Spanish + French  to 1980  $          1,325.00 20%  $              265.00 
350 Anguilla  $             618.00 35%  $              216.00 
916 Anguilla  $             120.00 20%  $             24.00 
1288 Antigua  $               90.00 20%  $                 18.00 
1327 Antigua 1946-1980 Near complete, most mint  $             385.00 20%  $                 77.00 
217 Argentina Scott Album  $          2,755.00 19%  $              523.00 
273 Argentina To 1966  $             480.00 20%  $                 96.00 
352 Argentina 25 Covers + letter sheets, stamps + souvenir sheets  $              180.00 
1215 Argentina Old accumulation  - from Chic's Estate  $                 90.00 
219 Australia Scott Album  $          5,923.00 18%  $           1,066.00 
357 Australia To 1990's  $          1,245.00 20%  $              245.00 
359 Australia Mint, many NH, to 1932-1950  $             812.00 25%  $              203.00 
360 Australia Near complete, to 1937-1965  $                 95.00 
361 Australia  $             325.00 20%  $                 65.00 
362 Australia  $             235.00 19%  $                 44.00 
363 Australia  $                 40.00 
364 Australia To 1949  $             145.00 20%  $                 29.00 
365 Australia  $          2,050.00 35%  $              717.00 
1049 Australia  $                 30.00 
1167 Australia Homemade collection, varieties + cancels  $              150.00 
1168 Australia Officials + Postage Dues  $              100.00 
1169 Australia Modern Mint  $              125.00 
1318 Australia 1958 to 1971  $             740.00 20%  $              148.00 
1316 Australia To 1980  $             760.00 20%  $              152.00 
358 Australia + Aust. Antarctic Ter.  $             985.00 20%  $              190.00 
366 Australia + Aust. Antarctic Ter. Mint, near complete, to 1970-1984  $             360.00 20%  $                 70.00 
1317 Australia + Aust. Antarctic Ter. 1941 to 1988  $             945.00 20%  $              189.00 
274 Australia + States Accumulation High Value  $              150.00 
1033 Australia + States   To 2003  $       10,310.00 17%  $           1,752.00 
1034 Australia + States + Papua Better than usual condition 2010 Scott Priced  $          9,374.00 20%  $           1,874.00 
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165 Austria

Semi-Postals, air, dues, occupations, newspaper, Bosnia-
Herzegovina (near complete), offices, Serbia. Excellent 
Lombardy-Venetia. All postally used, many areas near 
complete.  Includes 50 covers, banknotes.  Scott listed 
stamps $5450 plus covers + unlisted items, Scott x 20% = 
$1090 + Covers $10 each = $500 in Scott Specialty Album  $          5,450.00 20%  $           1,500.00 

182 Austria All Stamps in mounts up to 1975,  in Scott Specialty Album  $          1,050.00 18%  $              189.00 
271 Austria 110 + Covers Most FDC  $                 75.00 
275 Austria  $              225.00 
276 Austria Mint, 1945-1968 on Scott Hingeless Album  $          1,360.00 20%  $              340.00 

279 Austria
Well filled Scott Specialty album including occupations, 
Bosnia, etc., to 1986 in Scott Specialty Album  $          1,150.00 20%  $              230.00 

283 Austria
All mint, near complete. Lighthouse Hingeless Album Binder 
cost +$250 from 1970-1989  $              185.00 

284 Austria
Many perf, paper + color varieties cancels + types, 
specialized to 1944 on Lighthouse Hingeless Album  $          1,850.00 20%  $              370.00 

370 Austria Duplicates + Mint not counted + used from 1850-2001  $          2,320.00 20%  $              460.00 
371 Austria Mint NH, mounted in 1957 UPU Presentation Book  $             729.00 25%  $              182.00 
372 Austria  $             720.00 18%  $              129.00 
373 Austria To 1959  $             725.00 16%  $              116.00 
378 Austria Used to 1913  $             340.00 20%  $                 65.00 
932 Austria Mint, many NH, used not counted, to 1985  $             570.00 20%  $              114.00 
934 Austria Semi-Postal Mint  $             630.00 20%  $              126.00 
1116 Austria  $          1,150.00 18%  $              205.00 

167 Austria 
To 2016, high value back of book + offices, etc.  Scott $2,250 
duplicates not counted, to 2016 in Scott Album  $          2,250.00 17%  $              380.00 

277 Austria + Bosnia + Herzegovina To 1973 in Scott Specialty Album  $          1,950.00 20%  $              390.00 
1361 Azores + Maderia  $             245.00 20%  $                 49.00 
379 Bahamas  $          1,372.00 35%  $              480.00 
382 Bahamas Most used  $             410.00 20%  $                 82.00 
1021 Bahamas  $             545.00 20%  $              109.00 
381 Barbados  $          1,586.00 19%  $              301.00 
383 Barbados  $          1,403.00 35%  $              491.00 
1231 Barbados To 1977  $             335.00 20%  $                 67.00 
384 Barbuda  $             105.00 20%  $                 21.00 
385 Bavaria Near complete  $          3,200.00 18%  $              575.00 
387 Bavaria  $             800.00 20%  $              800.00 
101 Belgium Near complete, sets of $400  $          5,100.00 18%  $              915.00 
198 Belgium Scott Album  $          6,375.00 15%  $              955.00 
285 Belgium Excellent Collection, to 1955 on Lighthouse Hingeless Album  $          6,400.00 20%  $           1,280.00 
287 Belgium To 1944 in Scott Album  $          1,750.00 20%  $              350.00 
288 Belgium To 1979  $             480.00 20%  $                 95.00 
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390 Belgium
Included Semi-Postals, Specialized many listed varieties to 
1940  $          3,555.00 15%  $              530.00 

391 Belgium
Used, many high value sets + singles outstanding collection 
to 1980s  $          2,640.00 20%  $              525.00 

392 Belgium Many varieties, cancels, etc., very high cat to 1900  $              250.00 
393 Belgium To 1959  $             490.00 18%  $                 88.00 

394 Belgium no semi-postals 1940-1965  $             870.00 18%  $              156.00 

395 Belgium
Used, regular issues near complete. No charge for covers, 
duplicates, faulty (few) to 2000  $          3,225.00 19%  $              610.00 

396 Belgium Most value is in mint semi-postals to 1981  $          3,140.00 20%  $              628.00 
860 Belgium Back of Book  $             415.00 20%  $                 83.00 
1025 Belgium   To 1988 Above average condition, most MINT  $          3,675.00 20%  $              735.00 
1048 Belgium  $                 50.00 

1121 Belgium Extensive Collection Mint + Used  $          1,280.00 18%  $              230.00 

1322 Belgium Mint, Many NH Semipostal "B" numbers (used not counted)  $          1,255.00 20%  $              251.00 

282 Belgium Extensive Collection + 120 covers.  (Stamps 20% + $4 cover)  $          2,750.00  $              975.00 
280 Belgium & Belgian Congo Mint, to 1961 at Scott Specialty Album  $             875.00  $              175.00 
281 Belgium & Colonies  $             480.00 20%  $                 96.00 

102 Belgium + Colonies Scott Brown Repro pages  $          9,517.00 20%  $           1,900.00 

132 Belgium Semi-Postals
Near complete to 1963 includes all sheets + most high value 
sets to $400  $          6,791.00 19%  $           1,290.00 

103 Belize Modern Collections, custom pages  $          3,882.00 35%  $           1,358.00 
398 Belize  $             375.00 20%  $                 75.00 
878 Belize Mint, used not counted  $             130.00 20%  $                 26.00 
399 Benin  $             950.00 20%  $              190.00 
298 Berlin Near complete, used + some mint, to 1948-1983  $              220.00 
117 Bermuda Scott pages  $          2,260.00 19%  $              429.00 
1286 Bermuda  $             375.00 20%  $                 75.00 
1287 Bermuda To 1981  $             365.00 20%  $                 73.00 
1305 Bhutan  $               70.00  $                 14.00 
1306 Bhutan Mint, most NH  $             225.00 20%  $                 45.00 
1358 Bhutan  $             240.00 20%  $                 48.00 

401 Bolivia
C32 Mint, NH sheet of 50 Scott $175 Hinged.  est. value NH 
$359  $             350.00 20%  $                 70.00 

164 Bosnia + Herzegovina Scott Album  $          1,535.00 20%  $              307.00 
403 Botswana  $             800.00 20%  $              160.00 
404 Brazil To 1960s  $             775.00 20%  $              155.00 
405 Brazil  $             460.00 20%  $                 92.00 
1304 British Colonies Revenues 100+  $              150.00 
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213 British Europe From Dave's 75 year estate, in Minkus Album  $              175.00 
1080 British Guiana  $             650.00 20%  $              170.00 

1325 British Malaya + Straits Settlements Assortment includes better items      $              175.00 
151 Bulgaria Near complete To 1964  $          2,350.00 19%  $              445.00 

169 Bulgaria
Includes several high value sets + singles to 1970s on stock 
sheets  $          2,150.00 20%  $              430.00 

410 Bulgaria  $          3,550.00 16%  $              565.00 

1190 Bulgaria Trove of 1920's sheets & large blocks very high catalog value  $              250.00 
1359 Burma 1945 to1979 Most mint  $             415.00 20%  $                 83.00 
412 Cambodia  $             600.00 16%  $                 96.00 
104 Canada Most in mounts to 1980's on Minkus pages  $          6,675.00 20%  $           1,335.00 

225 Canada
Most Mint, NH (used not counted), 1952-2005 on Vario 
pages  $             650.00  $              540.00 

290 Canada Mint NH, Near Complete (face $166)  $              125.00 

415 Canada  $          9,259.00 15%  $           1,385.00 
909 Canada Scott Album to 2016  $          7,800.00 15%  $           1,170.00 

941 Canada
Mint NH = Face Value $425CN, 2005 to current on vario 
pages  $              355.00 

1196 Canada
Very specialized study of colors , printings varieties.  Catalog 
value many thousands  $              375.00 

1221 Canada Most stamps sound, but only Aug to Fine centering  $          4,800.00 9%  $              430.00 

1031 Canada + Newfoundland
Primarily mint to 1980 Many High Values (Every stamp 
identified + priced)  $       13,323.00 20%  $           2,660.00 

1106 Canada + Provinces
2007 Scott Catalog value to 1952, plus extensive MINT 1952 
to 1983 not counted  $       10,762.00 15%  $           1,600.00 

1151 Canal Zone Scott Specialty Album  $             950.00 20%  $              180.00 

1187 Cape of Good Hope
#1 to #15, 1853 to 1864.  46 Triangles, Host sound, F-VF, 
many shades, lovely collection (chic's)  $       10,600.00 8%  $              850.00 

423 Cayman Is.  $             987.00 19%  $              187.00 
426 Chad  $             120.00 20%  $                 24.00 
427 Chile To 1949  $             115.00 20%  $                 23.00 
428 Chile  $             680.00 20%  $              136.00 
429 Chile  $             555.00 20%  $              111.00 
430 Chile  $             375.00 18%  $                 67.00 
432 Chile  $             125.00 20%  $                 25.00 
433 Chile  $             180.00 20%  $                 35.00 

435 Chile To 1948  $             160.00 20%  $                 32.00 
436 Chile  $          1,575.00 18%  $              283.00 
1051 Chile To 1975, Most Mint  $                 45.00 
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230 China
Each book $13.50 currently have 6 in stock, 3 blue, 2 green, 
1 red 1992 on custom album  $               27.05  $                 13.50 

1018 Churchill Collection   Stamps + Covers  $              195.00 

437 Cocos Is  $             150.00 20%  $                 30.00 
440 Columbia  $             120.00 20%  $                 23.00 

1147 Columbia Scott Specialty Album 1865 to 1995 Approx. 2,100 stamps  $          4,400.00 20%  $              880.00 

1038 Columbia Specimens
120 Mint NH in strips of four includes #331-338   (Scott 
$1,750 as hinged regular stamps)  $              550.00 

446 Congo  $                 30.00 
445 Congo (French, Belgian + Independent)  $          1,545.00 20%  $              309.00 
447 Cook Is.  $             255.00 20%  $                 51.00 
448 Cook Islands  $          1,905.00 35%  $              666.00 
1249 Cook Islands To 1971  $             620.00 20%  $              124.00 

1250 Cook Islands Mint 1944 to 1988  $             650.00 20%  $              130.00 

1350 Croatia  $             260.00 20%  $                 52.00 
1360 Croatia  $             120.00 20%  $                 29.00 
321 Cuba Starter collection  $                 50.00 
1141 Cuba Scott Specialty Album  $                 95.00 

1333 Cuba
Revenue Stamps Spanish Republic Accumulation 500 
Stamps, Chic's Estate  $              460.00 

1335 Cuba
Police Tax Revenue Stamps 40 Stamps from 1800's, Chic's 
Estate  $                 75.00 

1315 Cyprus 1937 to 1973  $             445.00 20%  $                 83.00 
1320 Cyprus To 1980  $             745.00 20%  $              149.00 
153 Czechoslovakia Very complete Scott specialty album  $             675.00 20%  $              135.00 
162 Czechoslovakia Scott Album  $          2,008.00 15%  $              300.00 
957 Czechoslovakia 1958-1969 Mint, Most NH (used not counted)  $             585.00 20%  $              117.00 
988 Czechoslovakia Most used  $          1,400.00 20%  $              280.00 
1367 Dahomey  $             305.00 20%  $                 61.00 
119 Denmark Scott pages  $          6,256.00 19%  $              938.00 
462 Denmark Near complete, includes high values, 1902-1940  $          2,953.00 18%  $              530.00 
464 Denmark Complete, to 1961 Scott Specialty Pages  $             150.00 20%  $                 30.00 
466 Denmark To 1940  $              200.00 
467 Denmark 1901 to1920  $             375.00 20%  $                 75.00 
469 Denmark To 1998  $             450.00 20%  $                 85.00 
471 Denmark  $          1,237.00 20%  $              247.00 

1030 Denmark    $          3,063.00 10%  $              300.00 
463 Denmark  $             620.00 20%  $              124.00 
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468 Denmark Most used, to 1970s  $             340.00 18%  $                 60.00 
470 Denmark 1859-1973  $             400.00 20%  $                 80.00 
472 Denmark  $             990.00 18%  $              178.00 
1114 Denmark  $          1,600.00 18%  $              288.00 

461 Denmark + DWI
Used, near complete, lovely collection hard To compile used, 
so complete to 1990s  $          3,250.00 20%  $              650.00 

1279 Dominica To 1980, Only Mint Counted  $             570.00 20%  $              114.00 

1189 Dominica Republic
1958 Olympic Sheets 501 +504: C1061 108, $20 Scott each 
sheet only 6 sheets  $                 50.00 

292 Ecuador  $             550.00 20%  $              110.00 
479 Ecuador With 3 covers  $                 30.00 
907 Ecuador Scott Album  $          3,110.00 19%  $              590.00 

247 Egypt Scott Album  $          4,225.00  $              760.00 
480 Egypt  $             760.00 20%  $              152.00 
1118 Egypt To 1925  $             135.00 20%  $                 27.00 
1262 Egypt Revenue Stamps, Cigarettes + Tobacco  $              275.00 
482 Estonia  $             269.00 20%  $                 53.00 

160 Europa To 1979, in Lighthouse Hingeless Album  $          1,950.00 24%  $              468.00 
257 Europa Complete Mint NH, to 1979, in Lighthouse Hingeless Album  $          1,950.00 24%  $              468.00 
1267 Fiji  $             385.00 20%  $                 77.00 
1268 Fiji 1940 to 1988 Mint Near Complete  $             740.00 20%  $              145.00 
488 Finland  $          4,485.00 18%  $              807.00 
489 Finland Most used, near complete, 1930-1963  $             669.00 20%  $              133.00 

485 Finland
Used, near complete, many key stamps, mixed conditions to 
1989  $          6,145.00 15%  $              920.00 

1198 Finland / Sweden Finland to 1972 / Sweden to 1970 Extensive Mint + Used  $          4,500.00 20%  $              900.00 
105 France Over $5,000 Scott Not Count)  $          5,400.00 18%  $              970.00 
295 France NH, LH, + used, to 1994  $          1,875.00 20%  $              375.00 
490 France Mint, Most NH (used not counted), 1900-1959  $          1,425.00 20%  $              285.00 
492 France 95% complete, 1900-1940  $          3,745.00 18%  $              674.00 
497 France Only Mint Counted, 1927-1983  $          1,150.00 20%  $              230.00 
498 France

        
1922.  Sanabria #314-319, proofs collection, pairs + sheets,  $              650.00 

499 France
       

1922.  Sanabria #308-312, extensive, specialized collection of  $              600.00 
981 France To 1961  $          2,900.00 20%  $              575.00 
982 France To 1950  $          4,262.00 20%  $              850.00 
1160 France

       
(extensive French occ. Arad Issue Hungary) + Fr. Colonies ,  $          3,800.00 20%  $              760.00 

1205 France
20 cent Emp. Napoleon 1854-1860 42 stamps Die I & II plus 
numerous colors + shades of ink & paper  $              160.00 

1227 France 1870-1871 Bordeaux Issue, colors + types  $          2,500.00  $              350.00 
1330 France Telegraph Stamps  $                 70.00 
149 France + Colonies To 2000 Minkus Album  $          2,150.00 15%  $              320.00 
168 France& Austria Very high value classic, most used on stock sheets  $              295.00 
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1123 French Colonies General Issues - Duplicates Not Counted  $          1,800.00  $              300.00 

1148 French Colonies M+N Countries
Very Good Fr. Morocco, Martinique, Mauritania, Memel and 
Monaco  $          2,750.00 20%  $              550.00 

1365 French Equatorial Africa  $          1,175.00 20%  $              235.00 
1366 French Equatorial Africa  $             435.00 20%  $                 87.00 
1374 French Equatorial Africa 1940 to1949  $             235.00 20%  $                 47.00 
1375 French Equatorial Africa  $             595.00 20%  $              119.00 
1376 French Equatorial Africa 1937 to 1973  $             145.00 20%  $                 29.00 
1313 French Guiana  $             275.00 20%  $                 55.00 
1363 French Morocco  $             990.00 20%  $              198.00 
1372 French Morocco  $             596.00 20%  $              119.00 
496 French Post Offices Study & precancel collection  $              400.00 
1353 French West Africa  $             280.00 20%  $                 56.00 
1234 Gabon Mint (used not counted)   $          1,220.00 20%  $              244.00 
1348 Gabon  $             475.00 20%  $                 95.00 
502 Gambia  $          1,697.00 35%  $              593.00 
504 Gambia  $             522.00 20%  $              104.00 
511 German Offices Accumulation  $             228.00 18%  $                 41.00 
1209 German States

          
receipt 1833  $           1,800.00 

107 Germany To 1950, on Scott Brown Repro pages  $          5,600.00 20%  $           1,120.00 

108 Germany
Including Semi postal, Airmail, Occupations, very near 
complete many mint + used  $          5,530.00 19%  $           1,050.00 

262 Germany
       

over half full to 2005  $          2,350.00 19%  $              445.00 
299 Germany

        
1949-1989  $             810.00 30%  $              243.00 

303 Germany Excellent starter collections  $              295.00 
513 Germany Most value is in used to 1971  $          1,350.00 20%  $              270.00 

1120 Germany Allied Military Occupation Specialized  $                 45.00 
1369 Germany Includes occupations  $          1,695.00 20%  $              337.00 
1371 Germany Semi-Postal + Airmail  $             960.00 20%  $              192.00 
512 Germany - Berlin Near complete, 1948-1966  $          1,905.00 18%  $              342.00 
304 Germany & Saar  $          2,500.00  $              480.00 

307 Germany (Federal Republic + Berlin) Lovely, well filled, 1949-1987, Scott Specialty Album  $             665.00 20%  $              133.00 
308 Germany + Occupations + Berlin  $              375.00 

300 Germany + Offices + States + Colonies Scott Album  $       14,626.00 10%  $           1,460.00 
1368 Germany Berlin 1948-1953  $             875.00 20%  $              175.00 

264 Germany Dem. Rep.

        
near complete plus varieties + used extras. High cat. Value 
(cost is less than cost of books)  $              395.00 

1370 Germany Occupations 1945 to1980  $          1,700.00 20%  $              340.00 
1284 Germany-Berlin 1953 to 1990 Mint  $             905.00 20%  $              180.00 
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522 Ghana  $             641.00 20%  $              128.00 
523 Ghana Mint, most NH  $             310.00 20%  $                 62.00 
958 Gibraltar First Day Covers 1965-1994 140 different on hingeless pages  $              325.00 

1289 Gibraltar  $             145.00 20%  $                 29.00 

1290 Gibraltar 1937 to 1972  $             400.00 20%  $                 80.00 
180 Gilbert & Sullivan 48 page / 3 frame exhibit, custom album  $              180.00 
1237 Gilbert & Sullivan  $             325.00 20%  $                 65.00 

109 Great Britain
Used To 1990s very complete, many high value stamps hard 
To find used so complete  $          4,500.00 18%  $              810.00 

110 Great Britain To 1950, on Scott Brown Repro pages  $          4,195.00 20%  $              839.00 
111 Great Britain Many high values, plates, color varieties  $       32,000.00 18%  $           5,795.00 
531 Great Britain #20 complete plate of 240 - basic stamps 1857  $          2,760.00 25%  $              690.00 
1035 Great Britain 50 covers 1965-1971  $              125.00 

1117 Great Britain Specialized Used Collection 1902 to 1951, Many High Values  $              180.00 
1203 Great Britain Life Insurance Revenue Collection 1853-1869  $              495.00 
1204 Great Britain

            
each  $              250.00 

1208 Great Britain
Cancel Study: Hundreds of identified numerical cancels from 
mid 1800s - over 700 stamps  $          3,000.00  $              300.00 

1264 Great Britain
Two Penny Blues Exhibit quality study 1840 to 1869, many 
cancels, plates, varieties only sound counted  $       30,000.00 10%  $           3,000.00 

1295 Great Britain
#20 1856-1858 1p. Perf 14, Extensive Study of 2,100 #20's 
used Scott  $       24,000.00 4%  $              965.00 

1265 Great Britian To 1964 in nice Schaubek Album  $          2,650.00 18%  $              475.00 

1299 Great Britian
#3, 3a, 3b, 3f, 320+ ($9.00 each) Stamps, Build your own 
plate reconstruction  $          2,880.00 8%  $              230.00 

1300 Great Britian Specialized to 1934  $       29,000.00 17%  $           4,900.00 

1301 Great Britian #3 28 VF-XF All numeral Cancels ($24.00 each)  $             672.00  $              100.00 

1302 Great Britian
#4 2p Blue 1841 Imperf plate reconstruction 102 ($50.00 
each) each) plus cancel, pairs, etc  $          5,100.00 15%  $              765.00 

1303 Great Britian

          
with numeral cancel ($24.00 each) or maltese cross ($57.00 
each)  $          5,400.00 15%  $              810.00 

122 Greece Scott pages  $          6,300.00 18%  $           1,130.00 
224 Greece Mint (used not counted) to 2000s on Vario pages  $          1,370.00 20%  $              274.00 
258 Greece Lighthouse Hingeless Album  $              650.00 
532 Greece Used to 1990s   $             445.00 20%  $                 89.00 
534 Greece  $                 45.00 
535 Greece To 1950  $          2,935.00 20%  $              587.00 
536 Greece Mint, mounted in 1957 UPU Presentation Book  $             975.00 25%  $              243.00 
537 Greece  $          1,475.00 20%  $              295.00 
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538 Greece From Cherrystone "Beville" Collection  $          1,370.00 20%  $              274.00 
539 Greece  $          2,775.00 20%  $              555.00 
259 Greece + Crete To 1974 in Scott Specialty Album  $          1,175.00 20%  $              235.00 
312 Greece + Crete Mint complete, 1964-1999  $          1,220.00 22%  $              268.00 
209 Greece + Related Areas Minkus pages  $             700.00 20%  $              135.00 
1357 Greenland  $             880.00 20%  $              176.00 
540 Grenada  $             779.00 20%  $              155.00 

544 Grenada  $                 43.00 
546 Guadeloupe Mint  $             155.00 20%  $                 31.00 

993 Haiti
28 Air Mail Covers 1927-1928 Includes Lindbergh flown on 
Spirit of St. Louis  $           1,200.00 

1179 Haiti to 1965, many imperfs, proofs, + misprints  $              290.00 

552 Honduras
65 Covers, 8 Mint Postal Cards, Many High Values: Censored, 
International, Air, Registered 1905-1960's  $           1,200.00 

960 Honduras Airmail + Official varieties + errors  $              950.00 
113 Hong Kong Scott pages  $          4,014.00 42%  $           1,685.00 
311 Hungary Stamps, souvenir sheets, occupations +150 Covers  $              750.00 
556 Hungary To 1966  $             320.00 20%  $                 64.00 
1192 Hungary Very good air mail + occupations some new Scott material  $          2,350.00 20%  $              470.00 
559 Iceland  $          2,350.00 18%  $              423.00 
161 India Scott Album  $          3,649.00 18%  $              656.00 
560 India Used stamps, sheets, states + 28 covers  $              725.00 
1226 India Telegraph Collection 1890s to 1920s  $              100.00 

1332 India Fuedatory States  $              400.00 
1341 India Bhopal 120+ Different Stamps  (25% U-Pick)  $              180.00 
1206 Indo-China Revenue Stamps 49 on Handmade Foreign Pages  $              195.00 
562 Indonesia Mint, most NH  $             475.00 20%  $                 95.00 
563 Indonesia  + Covers  $             470.00  $                 95.00 
564 Indonesia  $             150.00 20%  $                 28.00 
566 Iran For genuine only  $       15,333.00 12%  $           1,835.00 

1266 Iran (Persia Era)
(Obvious reprints + fakes not counted) Much better than 
typical, many original stamps, still only 8%  $       13,500.00 8%  $           1,080.00 

569 Iraq  $          3,070.00 20%  $              614.00 
571 Ireland 21 covers + Stamps  $             740.00  $              320.00 
572 Ireland  $          1,045.00 20%  $              209.00 
573 Ireland To 1950  $             925.00 20%  $              185.00 
574 Ireland  $             385.00 20%  $                 77.00 
576 Ireland  $             540.00 19%  $              102.00 
577 Ireland 1940-1968  $             385.00 20%  $                 77.00 
950 Ireland Mint, Most NH, used not counted 1957 to 1985  $             550.00 20%  $              110.00 
1057 Ireland Mint to 1998 Near complete after 1929 used not counted  $          2,274.00 20%  $              454.00 

Page 9



1125 Irish Sweepstakes 1930's Poster Stamps 24 Different  $                 50.00 
255 Israel Scott Album  $          1,590.00 15%  $              233.00 

579 Israel

Nearly complete, mint with booklet sheets, some tabs, reply 
coupons, etc.  Includes #7-9 with plate #tabs very high Scotts, 
to 1982  $              750.00 

580 Israel Most mint, NH with tabs, to 1959  $          2,866.00 19%  $              544.00 

1291 Italian Revenue Stamps
500 Different Stamps, Many high values - Chic's 
Accumulation  $              750.00 

581 Italian States 10 Different Stampless Letters, Pre 1860  $              180.00 
138 Italy To 1964, Scott pages  $          7,768.00 18%  $           1,398.00 
583 Italy To 1960s  $          4,850.00 20%  $              970.00 
584 Italy To 1960s  $          1,380.00 20%  $              275.00 
585 Italy Most used, near complete, to 1974  $          3,900.00 20%  $              780.00 
587 Italy Back of book  $          2,380.00 20%  $              476.00 
588 Italy Most used, to 1961  $             280.00 20%  $                 56.00 
590 Italy  $             225.00 20%  $                 45.00 
591 Italy  $             325.00 20%  $                 65.00 
592 Italy Many high value mini sets, to 1980  $          6,835.00 20%  $           1,365.00 
595 Italy  $          3,100.00 18%  $              565.00 
596 Italy Mint, some NH, used not counted, to 1958  $          1,350.00 20%  $              270.00 

1194 Italy
1870 to 1889 Old time collection near complete fontine 
period  $          7,300.00 8%  $              580.00 

218 Italy + Aegean Scott Album  $       17,500.00 18%  $           3,150.00 
597 Italy Offices, colonies  $          2,325.00 20%  $              465.00 
582 Italy Offices, Colonies, Aegean Island  $          1,955.00 20%  $              390.00 

1292 Italy Revenue Stamps 880 Different Stamps, Identified on pages includes catalog  $           1,325.00 
605 Jamaica  $          1,633.00 18%  $              293.00 
606 Jamaica  $             822.00 35%  $              287.00 
1207 Jamaica Revenue Stamps  $              140.00 
1380 Jamaica 1938 to 1968 Mint Complete  $             365.00 20%  $                 73.00 
609 Japan  $          4,500.00 18%  $              820.00 
610 Japan Stamps, sheets, 70 Covers  $              600.00 
611 Japan  $          2,780.00 20%  $              556.00 
612 Japan  $          1,525.00 20%  $              305.00 
613 Japan  $             325.00 20%  $                 65.00 
866 Japan Mint, used not counted, to 1965  $          1,465.00 20%  $              293.00 
949 Japan 1872-1875 on Vario pages  $             900.00 18%  $              160.00 
1109 Japan 1953-1969 In clean Linder Hingeless album  $                 95.00 
1110 Japan 1970-1982 In clean Linder Hingeless album  $              125.00 
1111 Japan 1983-1989 In clean Linder Hingeless album  $              100.00 
1112 Japan 1990-1991 In clean Linder Hingeless album  $              110.00 
1113 Japan 1992-1997 In clean Linder Hingeless album  $              140.00 
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1136 Japan To 1979 Clean Scott Specialty  $          2,650.00 20%  $              530.00 
1137 Japan 1979 to 1995 Mint near complete plus some back of book  $              200.00 
1307 Japan 1956-1982 Near Complete Mint  $             460.00 20%  $                 92.00 
1309 Japan  $             480.00 20%  $                 95.00 
616 Korea Types study, 1950s  $             120.00   $                 30.00 
994 Korean War   1985 Covers Over 100 different many scarce + high values  $              175.00 
620 Laos  $             360.00 20%  $                 72.00 
1183 Latvia #59 & 60 x 50. $2.50 x 50 = $125  $                 40.00 
623 Lebanon To 1972  $             255.00   $                 51.00 
624 Lebanon  $          2,430.00 20%  $              485.00 
625 Lebanon  $             770.00 20%  $              154.00 
126 Libya Scott pages  $          4,477.00 20%  $              895.00 
1342 Liechtenstein #18-#24 1920 Imperfs - 50 different identified varieties  $              100.00 

1343 Liechtenstein
1920s Specialized Collection, varieties of color, paper, 
cancels, perforation.  Blocks + singles, includes rare Scott #25  $              475.00 

1344 Liechtenstein
100++ proofs, essays, perf varieties, etc.  To be mounted in, 
part of Chic's Estate @ $25.00 each  $           2,500.00 

1345 Liechtenstein
1920 #34 to #42 Eight complete NH sheets of 100. Scott as 
singles + $700.00 (case includeded)  $             700.00 35%  $              245.00 

637 Luxembourg Back of book, mint, many NH  $             315.00 20%  $                 63.00 
639 Luxembourg Stamps, sheets, + covers, high value sets, etc.  $              260.00 

1351 Luxembourg  $          1,220.00 20%  $              244.00 
1283 Madagascar To 1980  $             885.00 20%  $              177.00 
645 Malaya/Malaysia 30 covers + a few stamps  $              125.00 
646 Maldives Is. Most mint NH  $             275.00 20%  $                 55.00 
1355 Mali  $             289.00 20%  $                 57.00 
647 Malta  $             724.00 35%  $              253.00 
1064 Malta  $             325.00 20%  $                 65.00 
1243 Malta 1977 to 1983 + 1988 Year Sets  $                 60.00 
974 Marshall Islands Mint NH Face  $               63.00  $                 45.00 
1379 Martinique  $               85.00 20%  $                 17.00 
1281 Mauritania Mint  $             410.00 20%  $                 82.00 
1349 Mauritania  $             300.00 20%  $                 60.00 
1364 Mauritania  $             330.00 20%  $                 66.00 
652 Mauritius  $          1,387.00 20%  $              277.00 
1352 Mauritius  $             235.00 20%  $                 47.00 
140 Mexico  $          4,135.00 19%  $              785.00 
156 Mexico Stock sheets  $             475.00 20%  $                 96.00 
253 Mexico Scott Album  $          5,959.00 18%  $           1,070.00 
654 Mexico Covers + stamps  $              290.00 
655 Mexico To 1970  $             490.00 20%  $                 95.00 
657 Mexico Mint, airmail, back of book (used not counted)  $             785.00 20%  $              157.00 
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658 Mexico  + Provisionals, to 1940s  $             195.00  $                 50.00 
174 Monaco Mint, most NH, to 1998 on vario pages  $          2,730.00 20%  $              546.00 
176 Monaco Near complete, two hingeless SAFE albums, 1960-1983  $          1,560.00 20%  $              310.00 
206 Monaco Scott Album  $          5,175.00 15%  $              775.00 

661 Monaco  $          5,400.00 18%  $              970.00 
662 Monaco Mint, 1940-1973  $          1,180.00 20%  $              236.00 
663 Monaco To 1981  $             900.00 20%  $              180.00 

966 Monaco
Buildings, Monuments, Maps, Landmarks, Photos, Covers, 
Postcards  $                 75.00 

967 Monaco 25th Wedding Anniversary 1981 Scott #1270-1274  $              160.00 

972 Monaco
Collection Accumulation - Wedding, Royal Family, Photos, 
FDCs, Postcards  $              250.00 

1323 Monaco Prince Grace Two Volume Covers + Photos  $              425.00 

1324 Monaco
Royal Wedding 1956 Three Volumes Autographs, Photos, 
Rare FDC Cachets, many cover + cardsets  $           1,400.00 

199 Mongolia Minkus pages  $             979.00 16%  $              156.00 
906 Mongolia Mint to 1983, Scott Album  $             339.00 18%  $                 61.00 
664 Montserrat Specialized Collection  $              160.00 
998 Natal Mixed Condition  $          1,170.00 12%  $              140.00 
1238 Nauru Mint 1954-1988  $             190.00 20%  $                 38.00 
672 Nepal  $          1,439.00 20%  $              287.00 
128 Netherlands Scott pages  $          3,509.00 15%  $              526.00 
673 Netherlands  $             970.00 18%  $              174.00 
674 Netherlands To 1959  $             490.00 19%  $                 93.00 
936 Netherlands Most Mint, to 1965  $             410.00 20%  $                 82.00 
1235 Netherlands To 1980s  $          1,150.00 18%  $              207.00 
246 Netherlands + Colonies Lovely stock book  $                 75.00 

314 Netherlands + Colonies  $          1,050.00 20%  $              210.00 
675 Netherlands + Colonies  $             180.00 20%  $                 35.00 
676 Netherlands + Colonies Duplicates not counted  $             290.00 20%  $                 58.00 
315 Netherlands + Colonies (Luxembourg) Clean album, to 1969 Scott Specialty Album  $          2,450.00 20%  $              490.00 
1373 New Hebrides British + French Mint  $             360.00 20%  $                 72.00 
187 New Zealand Plate proofs, to 1948 on Vario pages  $             280.00 20%  $                 56.00 
680 New Zealand Counter-coil, gutter pair, mint, NH Collection  $          2,570.00 25%  $              640.00 
683 New Zealand + Ross Dep. No charge for Nova Scotia  $          5,517.00 18%  $              990.00 
684 Nicaragua  $          1,735.00 20%  $              347.00 
685 Nicaragua Airmail + Back of book  $          1,069.00 20%  $              213.00 
189 Niue Souvenir Sheets Mint NH, vario pages  $                 40.00 

976 North Vietnam 75 Different CTO  $                 30.00 
316 Norway  $             550.00 20%  $              110.00 
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317 Norway
Fabulous collection!  Mint + used, shades & cancels, very 
high catalog value  $              375.00 

696 Norway Near complete, includes most high values, to 1965  $          3,740.00 18%  $              670.00 
697 Norway Used VF+, 1877-1908  $             254.00 20%  $                 50.00 
700 Norway  $             550.00 20%  $              110.00 
1242 Norway 1976 to 1997 Year Sets  $             396.00 20%  $                 79.00 
703 Pakistan  $             999.00 20%  $              199.00 

704 Pakistan  $             580.00 20%  $              116.00 
706 Pakistan 5 covers + few stamps  $                 25.00 
1155 Panama 1878 to 1976 Scott Specialty Album Approx. 740 stamps  $          1,150.00 20%  $              230.00 
1236 Papua  $             375.00 20%  $                 75.00 
250 Paraguay Scott Album  $          2,090.00 18%  $              375.00 
1156 Paraguay 1870 to 1976 Scott Specialty Album Approx. 1,000 stamps  $          1,600.00 20%  $              320.00 
1220 Philippines Nice starter collection, approx. 1,000 stamps  $              175.00 
1016 Pitcairn Islands Mint NH 1997-2005  $             700.00 35%  $              245.00 
1257 Pitcairn Islands Mostly mint, 1940 to 1979 complete  $             465.00 20%  $                 93.00 
1258 Pitcairn Islands  $             220.00 20%  $                 44.00 
1259 Pitcairn Islands Mint to 1972  $             307.00 20%  $                 61.00 
220 Poland Scott Album  $          2,527.00 18%  $              454.00 

320 Poland Mint NH, 1970-1979  $              180.00 

716 Poland Airmail Specialized Collection, including LOPP  $              175.00 

265 Portugal
Seven volume, like new Davo Collection. Albums worth 
$1,500, stamps not cataloged  $              950.00 

318 Portugal  $             610.00 20%  $              122.00 
340 Portugal  $          3,700.00 19%  $              700.00 
718 Portugal Mint, many complete sets 1952-1982  $          1,545.00 25%  $              386.00 
719 Portugal  $          1,050.00 20%  $              210.00 
846 Portugal Mint + used, 1945-1969 on Linder Hingeless Pages  $          1,707.00 20%  $              341.00 
849 Portugal Back of book - Linder Hingeless Pages  $             256.00 20%  $                 51.00 
850 Portugal Like new, complete no stamps - Linder Hingeless Pages  $                 35.00 
1088 Portugal Back of Book 2s - 4s Numbers  $                 30.00 
721 Prince Edward Island Reprint die proof, set of 10 trial colors  $              200.00 
727 Rhodesia (S)  $          1,248.00 20%  $              249.00 

207 Romania
Over 155 covers many w/sets or souv. Sheets, plus Scott 
stamps over $725 - Scott Album  $              620.00 

216 Romania Scott Album  $          4,940.00 15%  $              740.00 
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323 Romania Duplicates, CT, damaged: no charge, to 1972  $             450.00 18%  $                 90.00 
324 Romania Old time collection  $                 80.00 
728 Romania  $          2,650.00 18%  $              477.00 
729 Romania Old time accumulation high value  $                 45.00 
730 Romania  $             290.00 20%  $                 58.00 
146 Russia Mint + Used, 1970-2016 Scott Album  $              120.00 

148 Russia
Very complete many high values, mint + used, to 1969, Scott 
Album  $          2,850.00 19%  $              540.00 

733 Russia 5,000+ Stamps, 1951-1988  $          1,280.00 20%  $              256.00 
734 Russia Most used, to 1987  $          1,375.00 18%  $              245.00 

1228 Russia Scott Specialty Album to 1973 - Excellent starter collection  $              190.00 
325 Russia Antarctic Two Volumes - Covers  $              900.00 
738 Ryukyu Is.  $             135.00 20%  $                 27.00 

961 Salvador
Airmail Specialized varieties, proofs, specimens, blocks, 
imperfs, errors, colors Many rare Items  $           1,500.00 

1263 Salvador 250 Revenue + Municipal, Stamps, Forbin Pages  $              325.00 
322 San Marino  $          1,600.00 20%  $              300.00 
746 San Marino  $          4,480.00 18%  $              870.00 
748 San Marino 41 Covers + maxim cards  $              160.00 
749 Sardinia (Italian)  $          2,030.00 10%  $              203.00 
196 Scandinavia

  
Norway Scott $2810.00  $          9,900.00 18%  $           1,780.00 

203 Scandinavia
    

Faroe Islands Scott $350.00  $          9,084.00 18%  $           1,635.00 
114

    
Netherlands, Col. Luxembourg To 1935, Scott's Specialty Album  $          6,740.00 20%  $           1,348.00 

1233 Senegal To 1980s  $             870.00 20%  $              174.00 
1381 Senegal   $             390.00 19%  $                 74.00 
1382 Senegal Mint  $             238.00 20%  $                 47.00 
1383 Senegal  $             110.00 20%  $                 22.00 
1115 Serbia  $             270.00 20%  $                 54.00 
1089 Sharjah Proofs + Imperfs  $              150.00 

753 Sierra Leone  $             457.00 18%  $                 82.00 
754 Singapore  $          1,205.00 20%  $              240.00 
756 Somalia  $          5,059.00 19%  $              960.00 

757 Somalia (Italian)  $          1,775.00 20%  $              355.00 

129 South Africa Scott pages  $          4,257.00 19%  $              808.00 

202 South Africa

          
Dave's 75 year estate Open with Caution many loose extras - 
Scott Specialty Album  $          1,825.00 19%  $              345.00 

759 South West Africa  $          1,482.00 20%  $              296.00 
332 Spain Stamps: Scott $453 + 23 Covers  $              195.00 
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764 Spain  $          2,137.00 20%  $              427.00 

1165 Spain
To 1978 in 4 Volume Hingeless Albums, Duplicates or punch 
cancels not counted  $       11,000.00 18%  $           1,980.00 

1334 Spanish Colony Revenue Stamp Assortment 180+ Stamps, From Chic's Estate  $              175.00 
158 Spanish/Nestle Cinderella, stock sheets     $              150.00 
744 St Vincent  $          1,082.00 35%  $              376.00 
742 St. Kitts  $             341.00 35%  $              119.00 
1081 St. Kitts-Nevis  $             465.00 20%  $                 93.00 
1078 St. Lucia  $             465.00 20%  $                 93.00 
1362 St. Pierre + Miquelon  $             210.00 20%  $                 42.00 
142 St. Vincent Vario pages  $          2,024.00 19%  $              384.00 
1077 St. Vincent  $             435.00 20%  $                 87.00 
1354 Sudan 1897 to 1978  $             585.00 20%  $              117.00 

327 Sweden
Most postally used near complete. Great Collection, 1855-
2000  $          5,000.00  $              975.00 

328 Sweden Near complete w/booklets. Two volumes 1939-1991  $              975.00 
768 Sweden  $             720.00 20%  $              144.00 
770 Sweden To 1949  $             315.00 20%  $                 63.00 
771 Sweden  $          3,498.00 16%  $              559.00 
130 Switzerland Scott pages  $       15,135.00 16%  $           2,421.00 
144 Switzerland Scott pages  $          4,800.00 18%  $              864.00 
331 Switzerland Nice album, all used to 1987 Davo Album  $          2,750.00 20%  $              550.00 
772 Switzerland  $             349.00 20%  $                 69.00 
773 Switzerland To 1953  $             440.00 20%  $                 88.00 
774 Switzerland To 1959  $          2,300.00 18%  $              414.00 
775 Switzerland  $             675.00 18%  $              120.00 
776 Switzerland 1941 to 1972  $             270.00 20%  $                 54.00 
777 Switzerland  $          1,150.00 20%  $              230.00 
780 Switzerland 15 covers  $                 60.00 
927 Switzerland Many mint, some NH to 1960s  $             365.00 20%  $                 73.00 
1063 Switzerland To 1974 used  $          2,400.00 10%  $              240.00 
1098 Switzerland Primarily used to 1963  $              180.00 

1170 Switzerland Original Heinrich Stamp Auction lot (20 years ago) Old Scott  $          2,360.00 17%  $              400.00 

1172 Switzerland 1900 UPU Specialized study: shades, cancels, papers  $             950.00  $              190.00 
1173 Switzerland 1854 to 1915 Scott #14 to188  $          5,275.00 17%  $              895.00 

1174 Switzerland
1850 to 1852 Scott #7-13, Many shades, cancels, duplicates, 
damaged not counted  $          5,000.00 8%  $              400.00 

1176 Switzerland
Specialized collection, numerals + standing Helvetia, Scott 
#69-125  $          7,150.00 17%  $           1,200.00 
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1177 Switzerland
Specialized collection, sitting Helvetia Scott #14-68 basic 
numbers + varieties  $          8,675.00 17%  $           1,475.00 

1180 Switzerland
Postage due on covers, exhibit quality collection, many 
researched & described, 52 different at $25.00 each  $           1,300.00 

1185 Switzerland Remainder of Pre 1940, Primarily Used Collection  $             600.00  $                 90.00 

1294 Switzerland
Revenue Stamps 1,500 Different, most on forbin pages, 
retails $1 to $10 each  $           1,350.00 

1298 Switzerland
Imperf Helvetia Scott #14-40b Exensive Accumulation of 
150+ Stamps from Chic's Estate  $       15,000.00  $              750.00 

1328 Switzerland
Perforated Helvetia Scott #41-68 Accumulation of 110+ 
stamps from Chic's Estate  $              200.00 

781 Tanganyika, Tanzania + Related Areas  $          1,611.00 20%  $              322.00 
786 Thailand  $          1,936.00 20%  $              387.00 
1182 Thailand #349 x 100 1962  $                 80.00 
1356 Thailand To 1995 scott specialty pages  $             420.00 20%  $                 84.00 
1377 Thailand  $             480.00 20%  $                 96.00 
1378 Togo  $             155.00 20%  $                 31.00 
1269 Tokelau 1948 to 1972 Mint  $               60.00 20%  $                 12.00 
1270 Tokelau To 1980  $               85.00 20%  $                 17.00 
1276 Tokelau  $                 39.00 
1013 Tonga   12 different covers  $                 90.00 
920 Trinidad & Tobago  $             643.00 35%  $              225.00 
1217 Trinidad & Tobago  $             140.00 20%  $                 28.00 
1271 Trinidad & Tobago 1937 to 1972 Used not counted  $             235.00 20%  $                 47.00 
1278 Tristan Da Cunha 1952 to 1954 Mint  $             125.00 20%  $                 25.00 

1347 Tristan Da Cunha
Mint NH, Scott 1-344 near complete plus early essays. Scott 
#594 + essay  $              195.00 

1346 Tunisia  $             390.00 20%  $                 78.00 

251 Turkey Scott Album  $          8,850.00 18%  $           1,590.00 

811 Turkey To 1977  $          1,120.00 20%  $              220.00 
813 Turkey To 1898  $              195.00 

814 Turkey To 1949  $             285.00 20%  $                 57.00 
922 Turkey  $             350.00 18%  $                 63.00 
923 Turkey  $             460.00 20%  $                 94.00 
924 Turkey  $             135.00 20%  $                 27.00 
963 Turkey Definitive, Semi-postal, Airmail, Back of Book  $             380.00 20%  $                 76.00 
1184 Turkey  $             875.00 18%  $              155.00 
1214 Turkey To 1960s  $             540.00 19%  $              100.00 
1336 Turkey Locals  $                 80.00 
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815 Turks & Caicos  $          1,081.00 28%  $              302.00 
1254 Turks & Caicos Mint 1938 to 1969  $             368.00 20%  $                 73.00 
1274 Turks + Caicos  $             196.00 20%  $                 39.00 
1039 U.S. #3205 Imperf Sheets 50 x $11.00 each $550.00 Scott ($160 face)  $              200.00 
807 U.S. Revenues 60 New York Stock Transfer Stamps  $                 50.00 
979 United Nations Aero Philatelists 1959 Souvenir Brochure-Autographed  $                 40.00 

791 United States 1 Cent Franklin 1870-80s Type A44 Mint 16 stamps, 1870-80s  $          1,000.00  $              160.00 
1108 United States

           
sheets  $          2,452.00  $              600.00 

1124 United States Six Postage Due Precanceled Sheets J62, 63, 65-68  $             530.00  $                 60.00 
1201 United States On Scott Vintage Reproduction Pages 19th Century  $          4,070.00 20%  $              810.00 
1321 United States Commemoratives Hingless Safe Album to 1962  $              295.00 
820 Uruguay Lovely collection + 9 covers  $          1,350.00 90%  $              335.00 
821 Uruguay  $             328.00 20%  $                 65.00 
823 Uruguay  $             150.00 20%  $                 30.00 
1152 Uruguay 1859 to 1976 Scott Specialty Album  $          1,020.00 20%  $              200.00 
1216 Uruguay To #33 very high Scott (if not reprints)  $              100.00 
790 US C64b Booklet 24 numbered pages  $             144.00  $                 34.00 
337 USA Mint, 1934-1937 Specialized White Ace  $             400.00  $                 95.00 
333 USSR 400 different First Day cards & covers 1970s-80s  $              200.00 
197 Vatican City Scott Album  $          1,810.00 18%  $              325.00 
329 Vatican City Mint, some NH, near complete to 1970  $          1,510.00 20%  $              300.00 
330 Vatican City S.Gibbons 900 x 1.3 = $1170  $          1,170.00 20%  $              234.00 
839 Vatican City Near complete, covers + cards, no charge to 1963  $          2,718.00 19%  $              516.00 
973 Vatican City Mint NH Sheets 24 different  $             400.00 20%  $                 80.00 
829 Venezuela Excellent Airmail  $          1,024.00 20%  $              204.00 
1277 Virgin Island  $             515.00 20%  $              103.00 
838 Wurttemberg  $          1,981.00 15%  $              297.00 
1135 Yugoslavia to 1973 mint  $          2,425.00 19%  $              460.00 
1275 Zanzibar  $               90.00 20%  $                 18.00 

1329 300 Local Stamps British
Most British circular delivery companies 1865-1868.  extensive 
collection from Chic's Estate  $           400.00 

1006 Air Covers 60 different covers + photo's + cards  $           140.00 

1026 Airmail Covers 
1926 to 1941 65+ First Flights, events to routes.  Values to 
$50 each Total Retail $980++  $           325.00 

1066 Airmail Worldwide Most used two volumes  $           450.00 

Topical Collections
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346 Allied Occupations 1945
Soviet zone - East Saxony, Michael 42a-50a, 51, complete 
sheets of 100 x 10 sheets, MI / Euro, on Scott pages  $      1,900.00  $           350.00 

1056 Arctic Collection Includes 49 covers, plus blocks, sheets and sets +singles  $           175.00 

1009 British BOAC
First Flight Cover Collection 1952-1953 25 different    covers 
+ 16 photos (some scarce items)  $           475.00 

1101 Dutch Family Covers 1938 to 1949 Holland to New York  $             95.00 

1007 Early Aviation Commerative   Covers
Early Aviation Commertive Cover Collection - 72 different 
covers  $           165.00 

1340 Europe  Europe Stockbook approx 1200 different stamps  $             175.00 
293 Europe Collection To 1930, KABE Album  $      1,200.00 20%  $           240.00 
799 Famous Americans Specialty Lot, never Touched, see description  $           250.00 

1338 Great First in Aviation Covers
Made with 23 karat gold offical postal issue of the government of 
the commonweatlh of Dominica  $               50.00 

1037 Honduras Air Mails Specimens 1935-1949 Mint NH 62 stamps in blocks  $           240.00 
845 Horses Nine volumes - Linder Hingeless Pages  $       2,450.00 
990 JFK Cover Collection 75 different covers  $             60.00 
1008 Military Aircraft Covers Military Aircraft Cover Collection.  29 Different covers  $           195.00 

1005 Military Aircraft WWI Covers
Military Aircraft World War I Cover Collection.  28 covers + 
autographs, photo's and postcards.  $           290.00 

954 Millennium Cover Collection  $             35.00 
1104 Old Oregon Covers - Estate 50 covers + ration books  $             95.00 

844 Olympic Topical

10 Volume Collection, pages for all Olympic stamps through 
1968, $3,500 in Scott Listed Mint Stamps plus many unpriced 
or unlisted items  $           975.00 

272 Olympics
Full Sheets Collection Includes sheet of 50 PRC#1582NH (cat. 
$112.50)  $           140.00 

150 Portland, OR 100 Year Old (most) Postcard Collection  $           400.00 

1043 Poster Stamp Collection Nestle Series 21080 425+ different.  Many high value series.  $           550.00 
970 Scott Duck Scott Duck Stamp Pages to 1991  $             10.00 
1240 Swiss WWII Military Stamps  $          2,225.00 20%  $           445.00 

1041 Telecommunication Union 1965 Int. Complete Scott $75.70.  + New Hebrides Fr. $42.25  $          107.95  $             40.00 

1003 US Flight Covers
275+ U.S. Flight Covers most in 1930's, many signed by pilot 
or postmaster.  In 4 binders  $           400.00 

1202 Vintage Postcard set  $             35.00 

115 World Scott Airmails of the World International 6 Volumes To 1960's  $           450.00 

155 World
Commemorative Scott Stamp Album (Fabulous album, hard 
To find) (Used not counted, some stuck down) 1934  $      8,490.00 18%  $       1,500.00 
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266 World

Six volumes custom album complete pages for all stamps of 
the world to 1938:
- Collected in Europe
- Many interested extras
- Very high catalog value in three Europe Volumes  $       1,450.00 

1100 World 40+ Different postal cards, envelopes and wrappers  $           195.00 

1339 World
World Stockbook includes Nepal, Afghanistan, Belgian Congo, 
Ethiopia, Mongolia and more  $             150.00 

248 World M-P Over 2,600 different many high values, Stock sheets  $      1,800.00  $           270.00 
956 World War II War bonds poster stamps + patches, Large Accumulation  $             70.00 
948 World Wildlife Federation Five volumes  $           600.00 
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